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Amsa: [Imutpui
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.07.2011 15:10:49

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.08.2011 00:21:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/234590/answer/239180




A Bl yBepeHBH], 4TO BCe HEJOMOTaHUS UMEHHO OT npocTtatuTa? Chaiite KpoBb Ha [1ICA, onpenenute
00BEM OCTATOYHOM M0ouH, 06paTUTECH B 0OBIYHOE OTIEPUPYIOIee YPOJIOTUUYECKOe OTAeNIeHNe, YTOOH
OTIpefeIUTLCSA C XapaKTepoM IIpoliecca.



